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Personeelskredieten onderwijs  -  Effectieve benutting (2)

Op mijn schriftelijke vraag van 29 oktober 2021 (nr. 121) over de effectieve benutting 
van personeelskredieten in het onderwijs antwoordde de minister op 6 december dat de 
standaard antwoordtermijn te kort is als tijdsbestek voor het aanleveren van de 
gevraagde gegevens. Ik begrijp dat dit wat meer tijd vergt. Niettemin, we zijn 
ondertussen bijna twee maanden verder. 

Met deze nieuwe schriftelijke vraag wil ik graag polsen hoe het ermee staat. 

Wanneer kan de minister het antwoord bezorgen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 214 van 23 december 2021 
van ELISABETH MEULEMAN

1. De begroting raamt de uitgaven van de lonen van het onderwijspersoneel op basis van 
een ‘loonmodel’. Dit loonmodel gaat uit van het aantal personeelsleden uitgedrukt in 
BFT’s (budgettaire full-times) dat wordt vermenigvuldigd met de geraamde 
gemiddelde loonkost. De begroting is opgesteld per niveau en per net. 
In de bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger vanaf het begrotingsjaar 2015 
t.e.m. het begrotingsjaar 2020 het bedrag zoals ingeschreven in de begroting en het 
daarbij corresponderende aantal BFT’s1 voor het gewoon en het buitengewoon 
basisonderwijs, het deeltijds kunstonderwijs, de centra voor leerlingenbegeleiding en 
de pedagogische begeleidingsdiensten en dit per net. 

2. De uitvoering van de begroting voor het loonmodel is jaarlijks quasi 100%. Uiteraard 
is het onmogelijk exact te voorspellen: je kan nooit op voorhand het aantal 
vervangingen of de exacte kostprijs van nieuwe instromers kennen. 
Dus eventuele afwijkingen op de uiteindelijke uitvoering zijn niet te vermijden, maar 
zijn zeer gering. Het gaat maximaal om enkele tienden van een procent de afgelopen 
jaren. Een begroting blijft een raming. De ramingen die gemaakt worden door de 
onderwijsadministratie zijn zeer accuraat. Dat is al vele jaren na mekaar bewezen. 

3. Bij de opmaak van de begroting worden de aanwendingspercentages onmiddellijk in 
rekening gebracht. 

BIJLAGE

Overzicht

1 Bedragen overgenomen uit orafin, BFT’s uit loonmodel.

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13977

